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A Ferenczy Múzeumi Centrum éves kiállítási terve szerint 2022. március 17-én megnyílt Melkovics 

Tamás: Panta Rhei című tárlata. A több hetet igénylő installálást követően a Ferenczy Múzeum felső 

emeleti, öt termes enfilade terében, öt grafikai sorozat, négy szobor és kettő installatív kompozíció 

és egy helyspecifikus installációt mutattunk be a művész korai és legújabb munkáiból egyaránt. 

Melkovics Tamás (1987) művészi érdeklődésének középpontjában az eredet és fejlődés, az 

átalakulás és állandóság összhatásai állnak. Gondolkodásmódját a növekedés, a fejlődés és az 

önreflexió kérdésfelvetései jellemzik. Korai formakísérleteinek és legújabb munkáinak 

kölcsönhatásai követhetők végig a közel tizenkét év szobrászati anyagából merítő kiállításon. A 

különböző alapelemek egymásra épülésével kialakított struktúrákban a statikus és a mozgásban 

lévő viszonyrendszerek ellentéte alakítja ki a harmóniát. Az ily módon létrejövő moduláris 

plasztikák felfelé törő, organikusan egymásba kulcsolódó, burjánzó növényzetre emlékeztető 

alakzatokként jelennek meg. Munkáit szemlélve a kortárs szobrászat egy természettudományos 

minőségű, de ősi energiákból merítkező alaktanjával találkozhatunk. Melkovics Tamás 

művészetében az alkotás technikai kérdései mellett a játék, a gyerekkorból eredeztetett szabad 

gondolkodás és építkezés fogalmai érvényesülnek.  

Köszönettel tartozunk az NKA Képzőművészeti Kollégiumának, hogy támogatásukkal létrejöhetett e 

kiváló fiatal szobrászművész első nagyszabású egyéni tárlata, s mellette a kiállított műtárgyakat 

méltató esszéket és egy személyes hangvételű interjút tartalmazó színes enteriőr képeket és 

műtárgy reprodukciókat tartalmazó, százhúsz oldalas kiállítási katalógus. A tárlat sikerességét 

mutatja a látogató szám, a gyerekprogramokon, tárlatvezetéseken való részvétel a közönség részéről. 

Összesen 3623 látogatót vonzott be a múzeum tereibe a kiállítás.  

A nagyszabású, százhúsz oldalas kiállítási katalógus vászonkötéssel, két féle mélységű 

vaknyomással készült. Összesen ötszáz példányban jelent meg. Tartalmazza Tilmann József Attila 

szerző és Iberhalt Zsuzsa kurátor esszéjét, illetve egy személyes hangvételű interjút Melkovics 

Tamás művésszel. A könyv lapjain helyet kapott a művész szakmai életrajza is. A katalógus 

képanyaga megörökíti a kiállított művek elrendezését a múzeumi térben és a kiadvány végén egy 

teljes műtárgylistán is lekövethetőek a műtárgyak.   



 

Az NKA támogatását a Ferenczy Múzeumi Centrum a saját költségvetéséből egészítette ki. Az 

összeget a kiállítás installációs, grafikai, reklám- és PR és a kiállítási katalógus nyomdai költségeire 

fordítottuk. A kiállítás meghívóján, plakátján, és egyéb reklámanyagokon szerepeltettük 

támogatóként az NKA logóját. Ezúton köszönjük a Képzőművészeti Kollégium kiállítás 

megvalósításához nyújtott támogatását. 

Szentendre, 2022. 07. 07. 

 

Képes beszámoló: enteriőr képek, szakmai és gyermek programok, katalógus 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 






